
Рішення Вченої ради СумДУ 13.10.2011р. з питання 

«Стан виконання перспективних планів щодо забезпечення навчального 

процесу електронними навчально-методичними матеріалами, впровадження 

віртуальних засобів навчання, поширення застосування матеріалів 

дистанційної форми та заходи щодо подальшого розвитку системи e-learning 

в цілому» 
 

В Сумському державному університеті (далі - СумДУ) системно реалізується 

модель інноваційного університету, як за якістю наукових та освітніх послуг, так і 

за технологіями. Одна з складових сучасного університету – потужний ресурс 

електронних матеріалів та засобів навчання. 

В СумДУ приділяється значна увага створенню такого ресурсу:  

- реалізуються «Перспективний план роботи з повного забезпечення 

навчального процесу електронними навчально-методичними матеріалами», 

«Перспективний план впровадження електронних засобів навчання»;  

- створено відкритий електронний репозитарій публікацій співробітників та 

студентів з можливістю самостійного наповнення його авторами; 

- існують система дистанційного навчання, в якій організоване віртуальне 

навчальне середовище й засоби керування навчальним процесом і навчальними 

матеріалами, та модулі АСУ організаційного забезпечення навчального процесу: 

«Навчальні плани», «Робочі програми», «Розклад занять» тощо. 

На сьогодні більшість дисциплін усіх 10 напрямів підготовки за 

дистанційною формою навчання забезпечена комплектом електронних 

навчальних матеріалів (в середньому на 65%), розроблено 90 електронних 

тренажерів та віртуальних лабораторних робіт. 

В той же час, якість частини дистанційних курсів не відповідає сучасним 

вимогам, не розпочато створення відеолекцій в on-line студії, лише п’ята частина 

електронних тренажерів та віртуальних лабораторних робіт зареєстровані в 

бібліотечній системі і використовуються в навчальному процесі. Має місце 

розрізненість форм і методів віртуального навчання, відсутність єдиної системи 

управління навчальним контентом, що стримує широке впровадження 

електронних ресурсів у навчальний процес та потребує систематизації.   

З метою забезпечення подальшого розвитку СумДУ, як сучасного 

європейського університету, підвищення якості освітніх послуг у тому числі за 

рахунок використання технологій e-learning та впровадження 

багатофункціональної електронної системи забезпечення навчально-методичної 

та навчально-організаційної діяльності університету  

 

Вчена рада постановляє: 

 

1. Затвердити Концепцію розбудови єдиного освітнього середовища e-learning в 

СумДУ (додається). 

2. Затвердити «Перспективний план впровадження електронних засобів навчання 

на 2012-2014 н.р.» (додається).  



3. Розробити пілотні програми використання матеріалів та можливостей 

системи дистанційного навчання для денної форми навчання на факультетах 

ФЕМ, ЕлІТ і для слухачів ЦПО. Для підготовки до впровадження пакету 

навчальних матеріалів, проаналізувати матеріали системи дистанційного 

навчання, відібрати готові для використання, доопрацювати інші необхідні 

матеріали. Розпочати системну реалізацію пілотних програм з наступним 

розповсюдженням для інших факультетів та інститутів СумДУ. 

Відповідальні – декани факультетів ЕлІТ, ТеСЕТ, директор ЦПО  

Термін виконання - 01.10.2012 р. 

4. Деканам факультетів ЕлІТ, ТеСЕТ реалізувати пошук та пілотне 

впровадження в навчальний процес лабораторних робіт з дистанційним доступом 

до обладнання . 

Відповідальні – декани факультетів ЕлІТ, ТеСЕТ 

Термін виконання - 01.09.2012 р. 

5.  З метою виконання нормативних вимог МОНмолодьспорт України та 

підвищення якості супроводження дистанційних курсів ФПК та ПІ забезпечити  

підвищення кваліфікації викладачів з 2011-2012 н.р. за програмою «Електронні 

засоби та дистанційні технології навчання».  

Відповідальний – декан ФПК та ПІ Купенко О.В. 

 

 

Голова Вченої ради        А.В. Васильєв 

 

Секретар Вченої ради        А.І. Рубан 


